

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 012/2017 - 15ª CRS -
FISIOTERAPIA**

ERRATA nº 02

O ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, por meio da Secretaria de Estado da Saúde, representada neste ato por seu Secretário, João Gabbardo dos Reis, retifica o que constou no inciso I, da Errata nº 01, do Edital nº 012/2017, onde se lê 11ª CRS, leia-se 15ª.

Porto Alegre, 02 de junho de 2017.

JOÃO GABBARDO DOS REIS
Secretário de Estado da Saúde